

做听党话跟党走的排头兵

自治区工商联组织收看专题报告会



本报讯(记者 王丰)近日,全国工商联以“喜迎二十大 强国复兴有我”为主题的年轻一代民营经济人士理想信念报告会在哈尔滨举办,自治区政协副主席、工商联主席安润生,自治区党委统战部副部长、工商联党组书记梁淑琴,在现场参加会议,自治区工商联党组成员、副主席白春艳及年轻一代民营企业代表以视频方式在分会场参会。

全国工商联党组书记、常务副主席徐乐江在讲话中指出,党的十八大以来,在习近平总书记和党中央的高度重视、亲切关怀下,年轻一代民营经济人士不断涌现、茁壮成长。6位青年企业家所作的报告,展示了年轻一代民营经济人士听党话、跟党走、继承和弘扬优秀企业家精神的良好形象,必将进一步激发广大民营经济人士为全面建成社会主义现代化强国而奋斗的信心力量。

零壹空间董事长兼 CEO 舒畅,科德数控股份有限公司董事长于本宏,海澜集团有限公司党委书记、董事长周立宸,天士力控股集团党委书记、董事局主席闫凯境,哈尔滨腾博普华科技公司董事长杨亚宁,上海泰坦科技股份有限公司董事长谢应波,分别以《砥砺前行新时代 共筑航天强国梦》《在实业报中展现青春担当》《走好新长征 不负新时代》《牢记“国之大者” 践行“产业公能”》《让理想信念在创业奋斗中升华》《怀揣产业报国心 践行科技创业梦》为题,从不同角度做报告。

我区参会的年轻一代民营经济人士在聆听完报告会纷纷表示,将坚持正确的政治方向,做听党话、跟党走的排头兵;坚持创业创新,做经济稳健提质的主力军;坚持诚信守法,做亲清政商关系的践行者;坚守初心使命,做助力共同富裕的领头雁。

会后,自治区工商联党组成员、副主席白春艳就如何开展“喜迎二十大·永远跟党走”系列活动与青年企业家进行了座谈交流。

7月7日,由11家兴安盟工商联直属商协会联合举办了“喜迎二十大 一起向未来”主题拓展交流活动。盟委统战部副部长、工商联党组书记、常务副主席张科宇,盟工商联主席、总商会会长关治及班子成员出席活动并致辞,各直属商协会200余名会员企业受邀参加。

活动中,工商联全体干部、各直属商协会会员企业开展了商会互学互促拓展训练、铸牢中华民族共同体意识宣传教育、红歌合唱评比等一系列主题活动,大家团结互助、相互学习、奋勇争先,通过拓展交流活动,让工商联全体干部及非公经济代表人士进一步锤炼了政治品格,传承了红色基因,赓续了红色血脉,提振了企业干事创业精气神,凝聚了奋勇争先新干劲。

兴安盟 11 家直属商协会开展互学互促活动



兴安盟 11 家直属商协会开展互学互促活动

此次主题拓展交流活动,充分调动了商会会员企业参与活动的积极性,助推了商协会之间互学互促活动的开展,扩大了商会组织联系交流、合作共赢的覆盖面。进一步鼓励非公经济人士在新时代更加奋发有为,助推全盟社会经济高质量发展。 马喜军

呼和浩特市工商联组织人员调研产业园区

7月6日下午,呼和浩特市统战部副部长、工商联党组书记赵雯,市工商联党组成员、副主席巴特尔等在苏鲁锭民族手工艺产业园调研座谈。一行人首先听取了苏鲁锭负责人关于企业基本情况介绍,随后实地参观了产品陈列室,对民族工艺品、皮画的制作方法、加工工艺、产品优点以及企业现状、未来发展前景等进行了解。在参观过程中,一行人与企业负责人亲切交谈,就加强民族团结、促进企业更好发展、继承和弘扬民族文化和传承保护传统民族手工艺等内容进行了深入的探讨。

赵雯书记传达了呼和浩特市委、市政府高度重视民族团结进步创建工作,并将此项工作纳入全市工作大局,作为首府铸牢中华民族共同体意识民族团结示范企业,企业继续坚持以新发展理念为引领,以非遗民族产品为抓手,创新开展民族团结进步创建工作。同时,就下一步企业如何更好地开展民族团结进步创建工作提出指导和建议。 焦扬

两级工商联就促进民营经济高质量发展交流座谈

近日,自治区政协副主席、工商联主席安润生,自治区党委统战部副部长、工商联党组书记梁淑琴在自治区工商联会见兴安盟盟委统战部、工商联一行并进行座谈交流。

兴安盟盟委委员、统战部部长李国宏,兴安盟盟委统战部副部长、盟工商联党组书记张科宇及兴安盟工商联主席、总商会会长关治对自治区工商联一直以来关心支持兴安盟工商联的发展表示衷心感谢,并就换届工作等重点任务开展情况及今年计划重点推进的主要工作思路进行了汇报。

安润生指出,兴安盟工商联在加强思想政治引领,促进民营经济人士健康成长等方面工作走在了前列。希望兴安盟工商联在新一届领导班子的带领下能够加强组织建设,提质扩面固本强基,继续打造服务型工商联,促进民营经济高质量发展,把工商联建设成为真正的“民营经济人士之家”。

梁淑琴指出,兴安盟工商联要继续发挥自身优势,服务中心大局,找准工作的切入点和着力点,全面加强自身建设,夯实履职基础,打造政治坚定、特色鲜明、机制健全、服务高效的人民团体和商会组织,为促进民营经济“两个健康”作出新的更大贡献,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。 李强

通辽市工商联：对接企业 招商引资

7月5日下午,通辽市工商联与东亿电力有限公司总经理李小立一行召开招商引资对接座谈会,并就如何进一步加强合作发展进行了深入沟通。

座谈会上,通辽市工商联党组成员、副主席霍清林向东亿电力有限公司一行介绍了通辽历史文化、区位优势、物产资源等方面的情况,对通辽招商引资项目及优势产业进行了重点说明并希望进一步合作。座谈会上,东亿电力有限公司总经理李小立详细介绍了公司经营情况、经营范围、公司市值以及公司优势。李小立希望能与通辽加强合作交流、合作共赢。 柯尔青

赤峰市工商联考察组赴广东省开展招商引资

本报讯(记者 张鑫)7月4日至5日,赤峰市工商联主席杜金宏,市工商联党组成员、副主席王国刚一行赴广东省开展招商引资、宣传推介赤峰、商会调研等工作。

考察组一行先后前往精细化工企业广州市伊顶成生物科技有限公司、中药企业广药集团白云山和记黄埔中药有限公司和广东省内蒙古赤峰商会,并分别召开座谈会。

座谈中,王国刚详细介绍了赤峰产业发展优势条件、招商引资特别是产业链招商相关情况,与相关企业就产业链链强链发展、推进产业合作、实现互利共赢进行深入交流,并观看了我市招商引资系列宣传片。

杜金宏向与会企业详细介绍了赤峰经济社会发展情况,并与企业相关负责人进行了充分的沟通和积极的对接,为相关企业下一步前往赤峰考察投资奠定了良好的基础。

杜金宏充分肯定了广东省内蒙古赤峰商会的工作,希望商会及各位乡友继续大力宣传推介赤峰,有效整合广东地区优势资源,充分发挥商会联系广泛作用,开展以商招商、以企招商,使更多符合赤峰发展方向的优质项目落地赤峰,积极助力家乡赤峰经济社会发展。

呼和浩特市工商联举办“青城民企大讲堂”专题培训会

近日,呼和浩特市工商联举办“青城民企大讲堂”专题培训会。

呼和浩特市政协副主席、工商联主席王国华参加。培训会上,呼和浩特市工商联相关负责人围绕创建全国民族团结进步示范市相关知识进行专题讲解,并安排部署相关工作;呼和浩特市人民检察院工作人员围绕《优化营商环境 防范企业风险》作了专题解读;呼和浩特市中级人民法院工作人员围绕《中华人民共和国公司法》作专题讲解;内蒙古蒙晟律师事务所律师执行主任孙晓雷围绕企业合规管理体系建设作专题培训;呼和浩特市税务局相关工作人员围绕“优化首府营商环境,税收助力企业发展”作了专题讲授。

培训会上还举行了银企对接会,邀请中国建设银行呼和浩特分行、内蒙古银行呼和浩特分行的相关负责人,为参会企业作了金融产品推介。 吕会生

包头川渝商会举行成立大会

近日,包头川渝商会成立大会在包头市举行。内蒙古自治区工商联副主席贺立军,内蒙古自治区工商联办公室主任王立平,内蒙古自治区民政厅社会组织党建办副主任王庆民,包头市委统战部副部长、市工商联党组书记王俊义,包头市工商联主席、总商会会长安四虎,包头市工商联三级调研员、总商会副会长刘晓廷,包头市社会组织管理局四级调研员偶燕铁,包头市工商联会员部部长王乐斌出席庆典。

自治区工商联副主席贺立军致辞,他寄予商会要发挥好商会职能,抓好自身建设的同时,提高会员服务能力,增强凝聚力和影响力,及时响应和落实相关部门的领导和制度,引导会员企业健康发展,积极为社会经济建设做贡献,努力争做四好商会。

包头川渝商会会长黄志辉宣读了商会办会宗旨和发展规划,表示将致力使商会成为草原川商的“娘家”,做好蒙川渝三地交流发展的桥梁纽带。随后,他还为各会员企业单位授牌。 刘鹤

黄河集团董事长马文义当选乌海市工商联副主席

7月7日,乌海市工商业联合会(总商会)第七次代表大会隆重召开。黄河集团董事长马文义当选乌海市工商联副主席。

黄河集团为是中国500强民营企业、中国500强制造业企业、中国500强化工企业;自治区百强工业企业、自治区首批工业循环经济示范企业、自治区“双百亿”重点企业,乌海市十户重点企业。2021年上缴税收14亿元,居乌海市民营企业首位。

马文义董事长表示:此次工商联选举,对广大企业家的信心是一次巨大提振,必将进一步激发企业家的奋斗精神

和企业的发展活力。当选市工商联副主席,既是一种荣誉,更是鼓励和一份沉甸甸的责任。

今后将更加严格要求自己,自觉地在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致,把企业发展与我市高质量发展、高效能治理、高品质生活战略目标结合起来,在不断推动企业高质量发展的同时,认真履职尽责,勇于担当作为,积极建言献策,以实际行动回报各级党委政府和工商联的关心厚爱,为引领经济发展新常态、深化供给侧结构性改革增添强大动力,为促进全市经济社会发展作出更大贡献!

大明派出所多措并举推进夏季治安打击整治“百日行动”

宁城县公安局大明派出所严格按照上级部署要求,以维护辖区治安秩序持续稳定为目标,结合辖区治安形势和夏季治安特点,突出重点,切实落实各项工作举措,全力开展夏季治安打击整治“百日行动”。

一是强化组织领导,狠抓责任落实。大明派出所认真贯彻落实上级部署要求,召开专题会议进行安排部署,统一全警思想认识,压紧压实责任。全所人员以高度的责任感和使命感,全力推进夏季治安打击整治“百日行动”的开展,为党的二十大胜利召开创造稳定的社会治安环境。

二是坚持全方面覆盖,排查整治除隐患。强化对重点单位的排查整治,深入辖区旅店业、娱乐场所等特种行业以



王新：用心经营

包头市红云食品有限公司是一家集研发、生产、销售为一体的综合性食品生产企业,包头市农牧业产业化重点龙头企业,拥有包头市知名商标“老包头”。30多年来,企业不断融入新的发展理念,在产品研发、生产等方面不断加大投资力度,促进企业转型升级,2015—2018年,公司投资3500万元,建设“包头市红云食品有限公司绿色农畜产品精深加工项目”,现年产值达2亿元。

企业致力于为广大消费者提供绿色、优质、放心、安全的健康食品。主营产品包括蒙古烤羊排、烤羊腿、速食羊杂等羊深加工产品;牛肉干、牛蹄筋、牛板筋、酱牛肉、灯影牛肉(即食牛肉)等牛深加工产品;蒙古奶酪、奶条、奶糖、奶片、奶茶粉等固态乳制品。

企业始终坚持诚信经营,顾客为先的经营理念,先后被包头市商务局评为“A级诚信品牌单位”,被九原区精神文明建设委员会评为“城乡文明诚信经营示范户”;“老包头”多次被评为“包头品牌”“包头市百姓最满意品牌”等。

2021年,包头市红云食品有限公司董事长王新获“第五届全区优秀中国特色社会主义建设者”荣誉称号,他表示,获此殊荣,首先感谢党和政府对民营企业企业的肯定,对民营企业家的关心。同时表示,企业的发展离不开党和国家的好政策,离不开政府对民营企业发展营造的良好营商环境。今后将进一步坚定理想信念,坚守正确政治方向,大力弘扬以“爱国、敬业、诚信、守法、贡献”为核心的优秀建设者精神,升级研发更多让消费者满意、放心的优质产品,实现建设一个在全国有重要影响力的农畜食品产业基地的发展目标。同时,自觉承担社会责任,积极投身“万企兴万村”行动,为周边农牧民提供更多就业机会,带动大家增收致富。用心经营企业,用真情回报社会,做有责任、敢担当的企业家,为推动民营经济高质量发展、建设现代化内蒙古作出新贡献。 鲁城

赵丽荣不慎遗失医师资格证书(证书编号:20071511015010519811102204X),遗失医师执业证书(证书编号:110150102000640),遗失医师职称证书(证书编号:11100408),遗失本科学历毕业证书(证书编号:101325200805000714)。特此声明

遗失声明

盟市工商联动动态

伊金霍洛旗

7月5日,伊金霍洛旗工商联组织20余家民营企业参加2022伊金霍洛旗“稳经济·普惠金融”政金企对接会暨资本市场知识培训会。工商银行伊旗支行、农业银行伊旗支行、中国银行伊旗支行等11家金融机构以及14家有融资需求的企业进行面对面交流对接。会议旨在通过搭建政金企合作平台,进一步加快各项普惠政策落实,为企业在融资过程中打通梗阻、提升信贷能力,营造更好的金融营商环境,加快推动重点项目建设,有效激发市场主体活力,为伊金霍洛旗经济高质量发展培育新动能、注入新活力。

杭锦旗

7月5日,杭锦旗红旗纽带党群服务中心举办“内蒙古科抖科技有限公司全员启动仪式暨开业庆典”活动。旗政府副旗长郭永利,旗政协副主席、工商联主席李长春,旗委统战部副部长、工商联党组书记陈广林参加活动,旗委常委统战部副部长张宝蓉出席并讲话。下一步,工商联将深化服务,强化“企业吹哨部门报到”机制,实施好“访企问需 暖企护航”行动,实现由“企业找部门”到“部门找企业”服务方式转变,突出项目为王,一切盯着项目看,一切围绕项目转,一切扭住项目干,积极主动争取项目、凝心聚力实施项目,精准施策,全力助推各大项目落地生根,团结带领广大会员和非公经济人士,同心同德,开拓奋进,推动全旗各项工作再上新台阶,为杭锦旗后旗绿色高质量发展作出新的贡献。

苏尼特右旗

7月5日,苏尼特右旗高新技术企业培育、知识产权贯标等科技项目培训班举办,本次培训班由旗工商联、旗农科局联合主办,苏尼特右旗云创电子商务有限公司承办。全旗各行业民营企业30余人参加。通过此次培训,帮助企业更好地掌握了高新技术企业认定的条件和标准,熟悉了高新技术企业认定的相关政策,为该旗“科技兴蒙”行动打下了坚实的基础,切实助力该旗乡村振兴。

固阳县

近日,固阳县工商联、县供销社、县人民银行等相关职能部门共同举办“我为企业找订单”农副产品销售对接会暨固阳县区域公共品牌授权会,全县涉及农副产品经销和区域公用品牌授权的20多家企业及各大销售平台负责人参加对接会。全县几家民营企业也围绕自身产品特点、销售渠道、发展前景以及存在的困难问题与6家销售平台负责人进行了沟通交流,表示将以此对接会为契机,积极与各销售平台对接联系,根据自身情况,选好销售渠道,凝聚合力,将全县优质农副产品销售出去,更好地推动固阳县经济高质量发展尽一份绵薄之力。